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| Pwllwght gnpéwninipyul mtuwyp | Uwiljughtp |

1.1| Qwpyh pugnid b unywuwpynud® ! 0 << npud
1.2| {Qwéwfunpnh hwyhyGliph Guquqgny dGugnpn

e hpwywpwlwyuwb widwbg? 15 000 << npud

(quu npwl hwdwpdtp wpumwnpdnip)

e wihww dtnGuwpluwwmbptiph pninp hwphyGiph hwiwp 5000 << npud

(Quu npw G hwdwpdtp wpmwnpdnp)

1.3] <{wpyhg pwnquoph, YdwpwjhG wj thwunmwpnph Juwd wnwlg hw)yh 0 << npud

Juunwnpjwo qnpownppltph  Ybpwpbpuwy  thwunwpnph  wmpuwdwnpnud
Jnipwpwlysjnip gnpownpphg htivan

1.4| Qwpyhg punuoph Jud wy thwumwpnph (nbntlwlph) mpudwnpnd
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh ud hwnnppuygnipjuG wy thongGhpny
(Ghpunjuy UUL)

o XL mwpwopnid 500 << npud
o << mwpwophg nnipu 500 << npud+yjuwuh Jupd

L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juplujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwihl wyp
thwunmwpnph Juwd wnwlg hwyh junmwpgwo gnpowppltiph Ytpwptipjug
thwumwpnph YpYGophGuyh mpuwdwunpmd’ pun gnpownpph Juntimpjub

(Ghpunyuy UUL)

o UhGsL 1 mwph JunbdnpymG niGtgng dwdwGwwhwnywoh hwdwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JunbtinipniG niGgnn dwdwwjuwhwnywoh hwiwp 5000 << npud
® 3-hg 5 mwph Juntidnipjnil mGgnn dwdwiwuwhwnywoh hwdiwp 10 000 << npud

1.6| <wgyh, hwadh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwayh Yunwpywd
gnpdwnputiph Yybpwptipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghtu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny

(ubipwnyu UUL)'
e hujtipkG (kqyny 1 000 << npud
o nnwubptil Yud wlqitpkG (hgniGpnyg 2 500 << npud
1.7| Cwyh, hwayny Ywd wnwug hwayh Yuwnwpwsd gnpdwppubinh Ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwht dwnwjnipjwu Ydwn
wnbinywupubiph/mbntywwnyniyejwu inpwdwnpnud Pnunny (Ubpwnyu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyyh Ytpwpbipjuy mbtintulph L SWIFT hwnnprpugpmpjub 1 000 << npuni

wuwwdhih npuiwgpmy (Gipunju) TUL)

1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwgpwo hwpyh
wwhwywlnd b uuyuuwpynus®

e wihwwn dtnGwpyumbtptph hwdwp hwpyh dGwgnpnh swhny’ wnwybjugnyGp 1 500 << npuad

e hpwjwpwlwyuwl widwlg hwdiwnp hwpyh dGwgnpnh swihny' wnwybjugnyyGp 5 000 XL

npud

1.10| QwpytpGGswywb (wnnhunnpuwl) hwupgiwl yuwumwuuwGabph 10 000 << npwd

(ntintjwpiiph) ywwpwunnd b npudwnpnd (Gepunjwy GUL)!

1.11| Qwpyh opwlwl WGwgnpph Guwmdwdp Yhpwnynn mwpbiuwl
wunynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwpltpp yawpynd GG
wiuwwl yuppbpwwlnpjudp® nipupwlsnip wiugw Yytpohl opp)

o < npuiny hwphyGhph hwdwn /puguwnnipjudp POS mbpdhGuiGhph 1%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGhph/

o < npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwl Gupuumwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp

o wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunjw) POS wtpdhGwGiph 0%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/

e Jdwpwhwpguwpluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn 0%

JdwpwjhG hwwnnty hwphyGtiph hwdwp

1.12| Euppnm hwpphyGpny gnpownlnipymGGtp.

e w(ipwnd qnuph gnpdwppltph hwiwn hw)yhG dmwunpwgpynn gnidwph 0.1%, Guquqgni) ﬁp‘ 20 000 <<
npw, wnwybpugngGp' 100 000 <2, gpuand
e uwipdwlwG qniyph qnpownppGtiph hwiwnp hw)yhG dmwunpwqpynn gnidwph 0.3%, ﬁllplqulqmjﬁp‘ 15000 <<
npud, umwt{hlwqmjﬁn‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh thwynid 0 X< npud
1.14| Ypuwiwlwi swjhG gppntjyGbph npudwnpnui(Ghpunju UUL) 2 500 &< npud

1.15] QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipniG

1

2

Unyli vwljughlp sh fhpundmd pypulguyhl, wndlpnplph vyuuwpldwd ghyn,Jupyuyhl, pupuoughl b wdulpughl huzhdGiph wyuowpldu G hudwp pagduo

plipughly hwpjlGiph Ghunndwdp:

Epl nlighnplitin ppwjwpwlwluG wldh wmbopklp L/wd 10% L wylih pudbhdwa mbbgnn uljnulul , n g phqhpbn E, wuw ujwy wwlpughlp uwhidwlynnd b

200,000 <‘<‘ quu" (l]wu" gl hwdwpdbp wmmwpdnyp), hulp welinpughG Epguypplq (POS wmbpdfGuy) mkqungplm plypnid” 550,000 << gpuund (Qud g hudwpdbp
wpunupdnyp):

Uwlpughln fhpwngmd b, bpl <waowfunpph wlndGng Pwllingd pugduwo ponp hwphyGhpny 0kl mupgw plpugpmd npll qnpownlnipym G sh il Gugyly L bpl <wpyh/Gephg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hudwn
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o
wyy huwphyjGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnndy hupGhphG:




1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhinh (Gepunjuw UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjul nmwpblwb ydwp (Gpunju UUL)

e ntighntinn hwdwhunpyltph hwdiwp 2 500 << npund
e 1y nighntlwn hwdwunprltph hwdiwp 5000 << npud
1.16 | Ywnnigwuwwumnnh hwyhyGhpny gnpownGnipniGGkp
{uyh pugnid 100.000 << npuni
{wpyh GuqugniyG sGugnpn 0 X< npud
{wyyh uyjwuwpynug 0 << npud
{wpyh thwynud 0 X< npud
w, onwlwi dGwgn Ahuwnduny wnynn nwptlwb
fnnzgl;mp nLll o sw ¥ E“%m“ G dulpﬂugglﬁhq e Mujdwbwgpuyht
Jhigin

1.22.1| {<wpyh wpdnipp Nulh 999.9 hwpgh
1.22.2| {<uipyp pwgnid b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {wpyh thwlnwd 0 << npud
1.22.4| {upyp GJuquqgni)G dGugnpnp 0 gpud
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt jwGhupy dmumpwgpmy L Gjpwgpnid sh hpwlwlGwgynid
1.22.7 Pwlilhg wilwGiuhy nuyn gGns/Jwdwnp Syjwy opdw hwiwp «{USPb%‘:I;IjJuIJl&l‘lU:I;)&l %iﬁl Eggg};ﬁ

1.22.8| ®nfuwlgniilbp hwypg.
- GhppwGlw)hG ) 0 << npud
- &< wyp pwytn L wpnbpyhp 0.1%, GyuqugnyyGp 9 000 << npud, wpwybpugnyyGp 50 000
<< npud
1.22.9| UGYywGfuhly dnunpwgpnudGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| Qwpyhl PwGyh Ynnihg hwpytignynn mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «U3SLHALEULTLU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Luwnyuopltph L nmtntwlpliph mpuwdiwnpnud ownwjnipyniGaiph Uwwqbtiph 1.3, 1.4, 1.5,1.6, 1.7 L 1.8
Ytwntiph:

2. OnjumlgmuibGtn
2.1| «KLU3LPOLEULU LYY OLL huiwlwpgny thnfuwGgnuiGtp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1] X< npuiny (XL mwpwopniy).

w) | pwGywjhG hwyhyGtpny 0 << npud
p) | wnw@g hwyyh pugdiwd.

e UhG;L 25 000 << npud 100 << npud

e 25 001-hg thGsL 100 000 << npud 200 < npud

e 100 001-pg dhGslL 500 000 << npud 300 &< npuid

® 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << gpud 500 &< npuid

e 1000001 &< npuy L wytijph 1 000 << npud

2.2.2| Cwwy (GnyG pulGyuyh6 opdw ppugpnud) hnfuwlgnuiGtip << npudng 0.1%, ﬁl.huqulqm]ﬁn‘ 500 << npu,

(XL wupuopn) wnwL[h[wqm]ﬁ]g‘ 5000 << npud

2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw b wwjdwGbph thninfunipymG, wjn pynud’
thnjuwGgiwi stnjw) hwdwpnud
o X< npuiny 1 500 << npud
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGbp’
2.2.4.1 | XL nwpwophg nnipu
w) | Jumwpmy®
e UU'L gnjupny, Gypnjny b wj] wqun thnfuwplbijh wpnwpdngpny*

«BEN»’ nuwpptipuyny 0.15%, Guquqgniyln’ 3 000 << npuud, wnwybtjugniyGp’ 30 000
<< gl

«OUR» ¢ mupptipuyny 0.15%, GJuqugnyGp 7 500 << npuid, wnwybjugnyyGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» 7 mwppbpwyny (ShwjG UUL gnjwpny) «OURy» wmwppbipuy + 10 000 << npuud

e (1} nnipiny

Uhwjl «OUR» wwppbipwiny 0.1%, GJuqugnyGp 3 000 << npud, wnwybpugnyyGp' 30 000
<< npud

P)| Yuuwwpjwd hnojuwGgiwt’

UUU nnpupny, Gypnyny b wj wquwn thnfuwpybh wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjdwhGtph thmhnfunipniG 25000 <& npuid
e npnlinid
[+ nnipiny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o yuwjdwGGtph thnthnfunipyniG
o npnlintd

q) | Sqwunwupjwd hnjumbgiwg’

o stinjw) hwdwpnud 0 << npud

2.2.4.2| XL wwpwopmi
o UUL nnjwipny L Gypnyny << UL shengny 0.1%, GwquqniGp 5 000 << nuun, wnwybpugnyGp’ 20 000
<< npud

3. SbluqiwG dwpwjnipjmb yGwnGtiph nGnm o

StuqGGiwb dwnwympjw YGwnpGtph plnmGnug 1 000 << npud

4. Mubwwninpjn G

wy wquin phofuwplbh wmnwpdnypny yinfuwGgnidGiph b i jugnighys quiidynud [ dfiplinpy pullh nndfg Gepluyjwglwo dhelnppurydupp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

“OUR ™ unupplbpulp Grwlwlmd | “dhglinpn publlph dhelnppuydwnplbpn Qubdynd &G hnfuwGguwl by wnthg b pwih hg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”

SRR N



4.1 | Qpwiwwywhng’

o wpdbpGhph L thwuwmwpnpbph h wwh pgmGmy (Gipunju UUL) 300 << npud (opwljuwG)

e nuynt h wwh plnmiGmy (Ghipwnjuw) UUL) vwluwghlp ytpuptpynud b LwGyh 1 000 << npud (GhwGquq)
dwpywd Jupytiph nuynt gpuyghl

4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunjw TUL)

Hpnuduuahl UG Muhunmbfy 1 27 815 1630 3190 91-180 181-270 271365
@ ‘}1“““"‘“3‘”1“11 ) (am?:"mﬁ’uﬁ?fmhﬁ@ "'Iﬁl“;itﬁj" el | 122 qr?tﬁﬁ/ e | Romey | et | 722 rmluol?/ 128 rmluzl/l 128 rmlu?il}
®npp
®npp (75"255"417’72"12995"500'80"300" 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) 85%295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Uhght
UhghG (21;8"5235’i‘;157*219750"f§8’;‘;§0’31£" 133930%%%%1)’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 500),(250);3001500),(260)‘(300);500),(
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13000 20 000 30 000 32 000 37000
417x255x380 500,
(7233380 200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tu
(4171)\::52(1)1)1(1265) (275x5%§$ 53%%‘}2) gg;mx 410, 60 "fj?l 3100 W 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
4.3| Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnmp pubwinig htimn wihwnwyw6 500 << npud
wwhwwntinp L pwGwihG shwGdGtn nhypnd (JnipupwiGgjnip npwgnuwo opyjw hwdwn)
(< Yununjwpnipjwb Ynnihg hwpnwpupjuwd wpnwljupg
nnnipjwl dwiwGwuwhwnywond uwhdwlynd k0 << npud)
4.4| UGhwwnwlwl ywhwwnbtnh puGwih6 YnpgGhnt jud Yawubim nhypmy Gnp
pwlwint mpuiwnpiwl Jawn (Ghipunju UUL) 20 000 << gpud
5. wqqwihG thwumnwpnpwihG Ownmpym (6t
5.1| UhowqqwjhG hGhwunGhp
“Lipimovw (i hGuwun
5.1.1| hGywun hwGadGwpuwpwliwGh Jud ngpu yuwjdwGGtph thnthnfunip juG 5000 22 npud
dwlinignid
5.1.2| Qwuwmwpnpwjhl hGYwunjh Gipujuguo, puwjg hwdwunpnh Ynnihg 30000 22 gpud
JSwpjwd rwumwpnpbiph htn Yyepwnund pnpwyhg pulybphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGnmyd® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GyuqugnyGp 35 000 << npud
wnwybjwgnyyGp’ 70 000 << npud
Ununwhwiiwb hGhwun
5.1.4| hGywun hwGdGwpuwpwlywGh pnnupynid, hGHwun hwunwpnpbph 0.25% GywquqnuyGp 25 000 22 npud
umnnignid b wnwpnid wnwybkjugntjGp’ 100 000 L< npuud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwluwlh wwjdwblbph thnthnfund® Gipunjwy Gpu 15 000 22 npuwd
stnju hwdwpnuip
5.2| Uh9wqquijhG thwunwpnpwjihl whptnhnGhn
‘Lhipiniodw 6 wintnhunpy
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwwhunpph ngpuiwlwl JhongGiph nhiynGuwgdwdp 0.15%, GJuqugniyln’ 45 000 X< ngpud
p)| wy wywhnynipjwl nhiypnud puwn jpugnighy ywjdwGwynpjwonipjw b
522 ;fu%ihg EH?S;IZ URTL W ®RE prnuipud wiptmhuhh hwunwnnd w pnnunyuwG 5.2.1 vwwuwghG + hwunwwnnng pwGyh vwyjughl
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid b unmgnud (Jnipupwsnip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlhwiwwywunwufuwlnpniGatpny hwunmwpnptiph pnnuinud yawpdwb
324 (nipupwlgynip thwpbiph hwdwn) 3000033 npud
5.2.5| Uyptnhwhyh yuwjdwiGhph thnhnfunipniG 25 000 << npud
Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth
5.2.6 hutwéwgGntp judp 25000 << npud
5 . g
5.2.7| Wyptinhwph gnudwph Jéwpnud 0.15%, GjwqugnyGp’ 10 000 << npwd, wnwybjugn ﬁlijf}p ?1(1)3
Ununwhwiw wyptnhnpy
5.2.8| Uyptinhwhyh jud npu ywjdwGGbph thnthnfunipjul dwinignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptphwnhyh hwunmwumnid®
w)| wy pwlyh ngpuiwlwb ShongGtph nhuynlGwgdwdp 0.15%, GuqugqnijGp’ 40 000 << npud
p)| wyj wywhnympjwub nhypnud puwn jpugnighy ywjdwGwynpjwonipjwl
5210 }?ufilﬁlpl;lpnphnh plnniGnud, unnignud b nipuipynid (Jnipupw Gy nip thwpbiph 35000 22 npuid
5.2.11 | Ulyptnhmpyh wwjdwGGiph hnthnjunipymG 25 000 << npuni
5.2.12| Uyptnghwpyh htu uGsnud/sbinjuy hwiwpnod 25 000 X< npud
5.2.13 | Ulptinhwpyh thnfuwlgnud 0.2%, Gwuquqnu)Gp 45 000 << ppud
5.3| UhowqgquyhG Pwllyuyhb puwptuppltp
Gpwyluhph paquphmd

5.3.1| 44 wupwophg nnipu whwenth oqnhG pnnuiplynn tpwytuhp®
5.3.1.1| wrw6g wy pwGyh JwulGuygmpjul’
Lwdwhunpnh dhongGtph wwywhnynmpjw nhiwpnd (npudwyw dhongltiph tpwfuhph gqnudwph 0.5% vthwlquwq,
nhunGwgnid dwolynipwihG huwpyhl) GJwuqugniylp 30 000 npuid, wnwybjwgniylp' 250 000 << npuid
tipwyfuhph gnuiwph 2.5% mwpblwl
(YewpnuiGtpp' wiuwyw6), GjuqugniGp’ 40 000 << npud

=

w

p)| Uy wuywhnynipjul nhypnid

5.3.1.2| wyj pwGlh Ynnihg Gpuptuhph Ybpwpnqupldudp 5.3.1.1 uwljwght + wyj) pwGyh She Gnprwydwn
5.3.2| Uy pwlyh ynnihg poqunlgwd tpwyfuhph hdwG Ypw wpudwngpgng Gpupjuhp*
w) Uy Pwlyh dhongGtiph wwwhnynipjul nhypmu (npuiwlwl dhonglGtph tipwyfuhph gnudwph 1.0% wwpblywl
nhunGwgnid dwolynipwihG huwpyhl) (YawpnuiGhpp' wiuwlw6), Gluqugni)Gp’ 40 000 << npud
P | Uy wywhnynipjwl nhiwpnud puwn jpugnighy wywjdwGwynpjwonipjwl
BpwfuhpGbph pGpwghl vwwuwnpynud
Gpwtuhph ywydwGGtph thnthnfunipyniG (Rwgunnipjudp gnidwnph
333 wybjugnuihg L dwiytimh tpywpwdagniuihg) 15000 4 npurd
5.3.4| Gpwppuhph Yud Gpuw wwjdwGGtph hnthnfunipjul owlnignud 15 000 << npud

Ydwpynn qnuiwnph 0.3 %, Guqugniylp’ 45 000 << npud,

5.3.5| ‘vpyuwywugywd Jdwpdwl wwhwloh pwywpwpnud wnwybpugniGp’ 100 000 << npud




5.3.6| {wlwjunpnh yEwpiwb ywhwloh unnignud 20 000 << npud

5.3.7| Pwllwjhl tpwpfupph uyuwuwplynud
w) | UnwolGwlwpg wywhnyyuwonipjunip 0 << npud
p)| Uy wywhnyywonipjudp 5 000 << npwd

\ UhowiqquijhG thuuwnwpnpuihG gnpéwnGnipyniGGGph jnugmghs wompdwmG6tkp

UheGnpn pwGytiph dhe Gnppuydwnltipp b wyp thwuwmwgh Giplujugywd dwuubpp quGdynid GG jpugnighs

"dwjphqGupwGy" ®PLL-h thnunwjhl dwuubpp quGdynud kG [pugnmighy

UhowqquijhG puGluwihG tpupfuhpGtph uvwywqGtpn yhpwnbih 66 Gul MwhniumwjhG wyptinhunhyh (Stanby L/C) hwdwp

1hG b (quiGidnuip ljumur uq)

6.1 PwllywjhG tpwptuhph npudwnpm (pnnupynud) (Ghash 1 wmwph

dwiljinny wpwdwnpynn tpupuppltph phypnog)®

6.1.1| UnwelGwlywng wywhnyjuwontpjuip gubijugwo mbuwlyh pwllwjht pwGluwjhG hwpyhl wnyuw ShongGtph wwywhnyywdnipjudp’

tpwpfuhp tipwptuhph gnuiwph 0.25-0.5%, GJuqugneyGp’ 20,000 << npud,

wnwytjugnyyGp' 1,000,000 << npud

wywlnujhG hwyhG wnlw vhongGtph wwywhnygwonipjudp
tpwpfupph qnuiwph 0.5-1%, GuquqgniyGp’ 20,000 << npud,
wnwybjwugnyGp’ 1,000,000 << gpud

6.1.2| CwpdwjwG L wGwnd gniptiph gpuyny wywhnyjwonipjuip guliugud tipwptuhph gnuiwph 1-2.5%, GuquqnyGp’ 20,000 << npud
wtiuwyh pwlywjhG Gpwpfupp
6.1.3| Qpuwiwlwb hnupbph, tpwfuwynponipjul b wjp wywhnyjuontpjunip tipwfuhph gqnidwph 2.5-5%, GuquqgnyyGp’ 20,000 << npwd
guwijuwgwd mbuwyh pwlywjhG Gpwofuhp
6.2| Pwllwjhl bpuwpfupph dwlnignid 22 000 << npuni
6.3 PwllwjhG tpuwpfuhph gnponnnipjub dwdtnh tpupwdqny, Gnywnwdéaqynn tpwfuhph qnponn uwywghG
wwjiwiGhph thnthnfunip jm G (nwptw hwyywpyny), GJuqugneyln’ 20,000 <L npud
6.4| Pw(yh hwiwdw)lnpjul nhypnud puyujhG tpuwpfupph 30 000 << npud
wwwhnyqwonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju LUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyjuwonipyul
Shengh thnhnfunipjwl hwiwn)' tpwziuhph uwluwgbh
thnthnfududp
- gqpuyh wnwplywl wnweGwlwng gpuwyny thnthnfubijnt nhwpnid 0 << npud’ wnwg Gpwptuhph uvwwqbGh hinthnfudwG

7. HpwiwmpynuihG ownGnpymGhb;
7.1| <wdwfunpnh hwyyhG YuiGluply dhongGhiph dnunpugpnud® °

o << npud 0 X< npud
e UUV nnjup 0 << nnud
o wj] wquin thnfuwpytiih wpnwpdnip © Pw(lh wikGopjw uwlwuqhl
7.2 Qwdwfunpgh hwpyhg YwGhuhly dhongGiph mpuiwnpmyd’
o < npud 0.3%
e UUL nojwp 3% !
e wj wquw thnfuwplybh wpmnwpdniyp Pwlyh wiklopjw uwlwagh
7.2.1| «ABB-®UQ LPPQULEU» (RwjwumwGh Udtphyjul {wiwjuwpwbh
«Oopthwb9yui qyninuliwl hwiwylpGtph qupqugiwb» opwqnph 0 << npud

powGwlyGtpnud mpuwdwnpynny yupltip)
7.2.2| «ABB-UG-I1» (X< Gunwywpnipjul wfuwnwluqih «Gniuiwi
nwnpwopwjhl minmtuwywl qupgugiwb opwanptiph hpwlwliwgdwd

qnuubtlyuly ymwlwl hhiGupyh Ynnihg hpuwwlwgynn 0 << npud
wyqtignponipjul phlwbGuwynpiwb opwaqnh 2powlwyGipnid mpwiwnpynn
Juplytip)

7.2.3| «ABB-UQ-L1» (G jnqunlGuntiuvwlub hnuiph dpipmiGph (qGnuiGhph) 0 << npud

(Gyuwwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpwdwnpynn yupytiph
wmnynuwnnnypGtiph umpuhnuynpdw opwaph ppow lwlGhpnud
wpwiwnpynn Jupybp)

7.2.4| «ABB-UGQ-PN1» ({<-nud 2019-2024 pyuwGhGtnh mwjwupuwpnidonipjul 0 << npud
qupqugiwl Gyuwunwlnyg mpudwnpynn yupytiph nnynuwnpnypGhph
untpuppuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngpynn Jupybp)
7.2.5| «ABB-UGQ-LN1» (XL GV «Gjniqujul mwpwoplbph mGntuwywl 0 << gpud
qupquqguiwb opnwqgptiph hpwwlwgdwb gpuutiGuy» ML ¢DY-h Ynnihg
hpwjwlwgynn gyninuumbGnbtuntpjul ninpunhG mpudwnpynn Jupytph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunpytin)

7.2.6| POS wmtipdhGuih vyuuwpyiwb Guumwyny pugyuo hwphyGtiphg 0 << npud
JuwGfuhy dhongGtinh nmpwiwnpnid
7.3| bwpulyhGnd YuGfuhy Smunpwgpgwo Jubuphy dshongGtph wpwdwngpnid’ 0 X< ngpud
7.4| YpuwiwlhGbph huympjwl thnpdwqGlinmd (Ghpunju) UUL)
o X< ppud 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpybih wpnwpdnyp 0.1% Gwqugniylp’ 200 << npud

7.5 | ddwpniGuwympjul hwnywGhyGhpnyg hGwdwy, Glupuqupnjuo,
wwwnnjwd ngpuiwlhyGtph thnfuw Guynud’

o << npud 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpltih wpnwpdnip 3%
7.6 UtnwnunpwilGtph hwyynmd, thwptipwynpnid L htn yhpunwnpd 1 % GJuquqgnyyGn 200 << gpud
7.7| Gwlfuhy dhongltiph mtinuihnjunid hGwuwghnb pGYkpmpjub thongny wwjiwlwgpwjhG

7.8| LU3Lh9LEULUTLUD unnpupwdwiniGapnd POS mbpdhGwGbph
thengny wyp pwlytiph'® ynnihg ponuplywo wiwunhy pupmbpnyg Yweiuhy
uthongGtiph mpuwiwnpnui
e X< npud 1%
o wj wquw thnfuwnpybh wpwmwpdniyp 3%
8. Q-npdwmnlnmpyni(Gbp wpdtpnpbnng
8.1| Qwdwfunpnh wlmbhg L (Qud) hwyyhG wpdtpnptph wnp L Jwdwnp' Quwldnuip yuwmwpynid £ gnpowpph wpdbtphg
8.1.1| Mmwlwl yuwpunmwumndubp’
e thGsL 100 000 000 X< npud 0.05%

8 | wmmwpnig wyly dwdltanny mpudwnpdng bpapfufipGiph nliupnud g vwlughlp wwhdwGdnd Fyuydwlugpny:
? Uyl Geppblm Guunmulng dnunpuqmyng gnidwplbph b i lwqhl sh quildynid:

10 Bypnyny pwpunuhG huppyGbphl dnunpwepyng gnidwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:

1 Prpwlhg pulybph hudwn vwluehlp vwhdwfnd Ehudwdw) 6 wwydwGugph:




e 100 000 001 << fput L wtgh 0.04%

8.1.2| Uj wpdtipnpbp’ MujdwlGwgpwjhG
Munwlwl ywpunwwnndubph thnfuwlgnid.
o EiyuipnGujhG tnuGuyny 500 << npwd
e [Onpwjhl tnwlwlyny 1 000 << npud
8.2 | Updtpnptph ynmlwjh ytpwptipjuwy mbinbuwnynipjul npudwnponud 0 << npud
9.1| Qwiwlwnpgh wmbnunpnud 0 X< npud
9.2 | Wiklwdujw uvyuwuwpyiwl Jupdwydwp
o (Fhqhnbln widwlg wdbbwduyw vyywuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npnud
e 13 ntighntiGn wGdwlg wwpbywl vyuwuwpyiwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3| EjtyumpnGuwjhG unnpugpnipjwl Yphsh qhilipugnid b mpudwngpnid 0 << npud
10. \ «bGubtpitn puilhiey / «Unpuy puGlihGgy dwinw npjniG \
10.1| Uhwgiwl dhwjwq gnuiwp *ghutnt b gnpowppltpn hpwwlGwgGbne
hGwpwynpnipjuip
o (Ltghntln U ng ntighntiGn hwwpunpnGtphG /qunuGupwn 7000 << npud
qlGtpwglng uwpph wpwiwgpiwdp /
e NtghntGwu L ng nbghnbGw hwdwhunpnGhphl /wnwlg qununbwpwn 0 &L npuid

qbGtpwglnn vwpph npuiwunymiuG SMS hwnnprpugpnipjwl thongny
qunulwpwnp unw Gwnt nhiypnui/

e (Mtghntlwn L ny ntighntGw hwdwpunpnlGtnhG OAUTH 2.0 0 << npud
wpdwlwgpnipjudp wpfuwwnmng opwgpujhl wwywhnydwl dhongny
qunuilwpwnp unwfwnt nhupnid/

10.2 | UyuwuwpyiwG ydwp /mhuntin L gnpownppltpn hpuwlugibin

hGwpwynpnip judp/
e N-tighntiGun hwdwfunpyGhphG 0 &< npud
e (15 nighntinn hwdwunpnGtphG 100 000 << npwd /nwpblpwl/
10.3| UhwjG ghutint hGwpuynpnipjwip dhwgiwl b uyuuwpyuiwl ydwnp
e N-tighntiGun hwdwfunpyGhphG 0 X< npud
¢ 1 ntighntiGn hwdwunpnGhphG 0 X< npud
10.4| Lpwgnighs qunubwpwn qhlGbpuglnng uwpph mpudwnpnud
e N-tighntiGun hwawfunpyGhphG 7 000 &< npund
¢ (1 ntighntiGn hwdwfunpnGtphG 7 000 << npud
10.5| Qunulwpwn qtiGtpwglng vwpph npuwiwnpnud’ Ynpgibne fud JGwutiin 7 000 << npud
ntiypnid
11. YwnlhwihG qnpownGnipniGGkp
11.1| dhlGwluwynpiwb qnpohpltip mpuiwnpbint hhiGwlwl wwjdwliwagph 50 000 << npud
YGpiwG L dunitinh bphupudqiwG uywuwpliw6 JGuwp'?
11.2 | dwnpluwjhl wupumwynpnipymGGtph Jepuptipjw) mbtntjuiph npudwnpnod 3000 << npud
(Ghpwnyuy UUL)
11.3| dwpyuwyjhG qoh Ytpwpbpyw) mbntijuiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 50 000 X< npuni

dwulwygbim Gyuwunwyny (Ghpunjw; TUL)

11.4| Quiwdw)bnipjul mpudwnpnud (Ghpunju TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh qupdwuimpjul hwiwdwjlGnpyni

e gqpuwyh wnwplyujh utithwywGwwumbptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjmb

e gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwdwdw)Gngpjm G

e gnuyh wnwpyul wnwGahG Shwynpltiph pudwGtnt hwdwaw)Gnip G

e gnuyh wnwpyuwjh Guundudp w)p mhwh wyhwm. gpuignid juumwpbn
hwiwdw)inp G

11.5| Qudwdw)linipjul mpudwnpnud (Gipunjw TUL).

e gqpuwyh wnwpyujh whnmhwiwpwbhph thnthnfunipyniG

e qpuyh wnwpluwjh (mpuwbGuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGbphg 10 000 << npud (JnipwpuiGyyniph nhiwpnud)
nnipu quint hwdwdw)GnipyniG

o mbifuGhjwlwl widGwgptpnud thnthnfunipjniG

11.6| Q-pwyh wnwpyw hwlnhuwgnn gniypp gpuyhg wquunbinte Yepwptipjug 10 000 << npud

qpnipjwl jud gpuyh wnwplyw hwGnhuwgnn qnyyptiph dwuny

hwiwdw)GnipniGGtph YpyGophGwyh mpuwiwnpnud

11.7| dwpyh/JupluighG 9oh wwydwGGtph JhpuwGwynd (Ghnthnfunipym6)'® Jupyh/JupyuwyhG qoh dGwgnpnh 0.2%-h swithny, GJuqugnyGp’

50 000 << gpu, wnwybtjwgniGp’ 5 000 000 << ypud

10 000 << npud (Jnipuwpwlsyniph nhupnid)

11.8| Jwpyp/Jupluwjhl qoh dwilytinh thnthnfunipniG’

o UhGslL 6 wihu duniytunny tpupuwdquub nhypnid Jupyh/JupyuyhG qoh dGugnpnh 0.5%-h suthny
o 7-12 wihu dwdltnny tpjupuwdquub nhupnid Jupyp/JupyuwjhG qoh dGwgnpnh 1%-h sunhny
o 13-36 withu dwiytnny tpjupuwéquut nhuypmyd Jupyp/JunpyuwjhG qoh dGwgnpnh 2%-h sunhny
11.9| Pwlyh hwiwdw)Gmpjub niypmd Jupyh/Jupyujht qoh 30 000 << npud
wuwjwhnyywonpjub shongh thnthnfunipyniG. (Ghpunju) TUL) (nipwpwGyjnip wwywhnyjuonipyjul
dhongh thnthnjunipjwl hwdwnp)
- gqpuyh wnwpyuwl wnweGwlwpg gpuwyny thnthnfubnt niypnid 0 X< gpud
11.10| PwGyh hwiwdw)Gmpjub nhypnd Lwdwfunpih nhdntdh hhdwG Ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guwuwnbugwo wduwwl JwpnudGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipyniG
11.11} Uwpdwd, wpuhqugywd qupytph, gpudh wewnpluGbph epupbngug
wmbntywlph mpwiwnpmy (Gepunjuw) UUL) 5000 << npud
11.12| PwGyh hwiwdw)impjub nhiwypnud gpujunpyuo wlywnd gnijph hwugtnid 5000 << npud

pGunwGhph wlnuwih hwpunnd jud hwpyunquo widh hwpjunniihg
hwnud (Ghpwnjw) UUL)

11.13| dwnpyp/sybpuubqlynng yupyujhG qoh yunuduilytin dwupdwl uwhdwynid £ vy Jupyunbuwh yuydwlGbipnyg
dheGnpnunjgwp'

2 Ywlpghtn sh ihpwnynnd dhlsk 30,000,000 (bplunil dhphnG) << ppudh G hudupdbp w indniiph swiiny dhlGwluuninpdwl gnpoppGbn mpuwdwn plng hhdGul
wudwlwgph lpdwl L dwdlbnh bplpumudquw G nhuypnod:
P wpyp/iwpluih gop wwydw GGk JlpuGuynd (mpinfunpyma) b6 hwdwpnd” anynuwnpngpGapf gimpinfunpmGGapp, Juph/juplupl gofh gnponnnippul

[

plpwgpnidf wy Ijwy l YJwoh mpudwnpnip:




11.14| UGpwnpd qnyyph (hhthnptiph) gpuyh hpwynilph whmwlwl gpubgnud << junuwuwnph yndhntind (uwwghln Ggwo b jnipupwlsnip gpugh
(hhthnptiph) hwdiwp) (Ghpwnju UUL)
11.14.1 4 wpuwwnwlpwjhG opnud 30 400 << npud (thwluq)
Sl B Gph g9’ it dwidiunh i ogms |50 400 42 npu (st
1 wphuwwmwlpwhG opnud 155 400 << npud (GhwGyuq)
11.14.2 Gnwlnni wwjiwlwgptnny hpwyniGph whnwlwb gpulgnd pun g Egﬁiﬁﬁgiiﬁg gﬁ Etg 1;55::88 jj qr}lllllilllji ((1?11:$33$2)
Yunwpiw@ dwaltnGtph 2 wluwmwGpwh opntd 175,400 22 nud (Shwdwa)
H] o namantma” pun g dudial T o i G 10200 <2 s (G
11144 UwhiwGuwihwnuiGtph Jepupbpjuw shwuGulul ninbiuGph unwugnud’ 3 wauunwpuh opnud 14,200 42 npuid (Shwiwg)
2 wyuwwmwlpwhl opnud 24,200 << npud (Ghwlywq)
puwn junupiw dudltnGeph 1 wfuwnwlpugh opnud 64,200 22 nud (Shwwa)
11.14.5| Qpuw wjwlwlh unwgnud 0 << npud
12.1| MasterCard, VISA International Lwnuntin MC Business, Visa-Uwpuwyhl pwpn
MC Business (wnwlg (wnwlg hupdwG)
hupiwG)
Visa Business (wnw(g
huydwG)
12.1.1| Lwpmh pnnuplynd 0 << npud 0 &< npud
12.1.2| Lwpwmh wpdniypp << nnud Yud << npud Yund
QUG nnup Jud QUG nojwp Jud
Gypn jud Gypn
() nnipih ) nnipih
12.1.3| Lwpwh pwmwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pw@luwjhG opjw plpwgpnid)
12.1.4| LwpunwjhG hwyh pugnid b Jupnud 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpnh uvyuwuwpyiwl nwptiwb yéwp 10 000 << npud 10 000 << npud
12.1.6| PIN Ynnh unwgnid /dbl{wugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiwypnid
uwui;?u, quﬂ?éqmd t;ugwr?mnj e ! e 0 << npwd 0 <& npwd
npwdwnpbihu/ PIN ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpntd
12.1.7| Lwpwnh gnponnnipjul dwiljtinn 5 mwph 5 muph
12.1.8| Uhg pupw mputiwnpnid 0 << npud Qh mpuiwmpynid
12.1.9| Uhg pupwh ugypuuwpliuwbd nuptub Jawp 5000 << npud -
12.1.10| “Faplunughl puymnh sGyuwgnn dGwgnpn puwpup hdGuwlul wpdnypnyg
o X< nuuiny pwpwniwjhG hwpyh nhwypnud 0 << npud 0 << npud
e UU'L nnjupny pwpwwjhl hwpyh nhiypnud 0 UUL nnjup 0 UU'L nnjup
e Gypnyny pwpwuwjhG hw)yh niypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pupnwjhG hw)yh nhiypnid 0 () nnipth 0 (0% nnipih
12.1.11 | dwplujhl pumnbp
o JwplwjhG pwpnbph jGdugnn dGwgnnn 0 << npud 0 << npud
e JuwpluwjhG qoh pugdiwl hGwpwynpmpjmb Spwiwnpynmd Spwdiwnpynd
e LPwgynn qupywjhG qoh wnwybjugniyG uwhdwGwswih wnwybjugniylp 10 66 << wnwybjugniybp 80 Wl <<
nnwy jud hwiwnpdtp nnwy jud hwiwpdtp
wpuwpdnyp wpuwpdnyp
e Spwiwnpynn JupyuwjhG qoh nhiwg hwpytiqpynn mwnptijul 15%-19% Gywgq. 12%
wijwlwlwl nnynuwnpnypnp
e Snynulitiph hwyJwpyiw6 wpnnbyuy dwdytin sh Yhpwnynd sh Yhpwnynud
12.1.12 | Lwpmnughl hwpdhl wnlw gl dGugnpnhl hwpdbopyng umupblul mnlnuwnpngp
o X< npud 1% Qh Yhpwnynui
e UUL nnjun 0.01% Qh Yhpwnynui
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynid
e (1) nnipth 0.01% Qh Yhpwnynui
12.1.13 | Lwpwup YpyGuyh mpuwiwnpmd GnyyG gnponnnipjub
dwiwGwwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Gud) pwpunh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyltipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhypnid
12.1.14| SMS dwnuwjmpjul shugmd (Ghpunju) UUL) S 0 << npud 0 << npud
12.1.15| ddwp jnipupwlynip unwgyuwd SMS-h hwdwn (Ghpunyuw; TUL)
- XL L UL pooujhl owytipwwnnpltph htinwlunuwhwdwnplbph nhwpnud 0 << npud 0 << npoud
- wyp LpypGtph peowyhG owbipwwnnpltph htinwunuwhwiwplph 100 << npud 100 X< npwd
ntwpnuy’s
12.1.16 | Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (uGfuhy dshengGhph dnunpwgpniy) 0 << npud 0 << npoud
12.1.17| LwupunwjhG hwyyh pwnyjwoph mpuwiwnpnid 0 << npud 0 << npud
12.1.18| Lwpwwjhl hwyyh jpugmghs punyuwoph wpuwdwnpnud (Gepunju TUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.19| UhgGnppuydwp pupnny pwlyh pwGyniwwnGhphg fubfuhyh wpudwnpdwd hwdwp'
e < npud 0.5% Oh pnyjjunpyniy?’
e wj] wquw thnfuwnplybh wpwnwpdniyp 3% Qh pnyjpunpym!’
12.1.20| UhgGnpnwy&wp pwpuny pwGyh JuGfuhugdwl Ynbtphg POS terminal-
ny JuGuhyh wpudwnpiwl hwiwp
e < npud 0.5% Oh pnyjpunpymd!’

# Uwlwghlp Jepupbpnd F18.09.19p.-hg wpwdunpyng Juplbphl/sgbpul
Juphbph b uphuyhl @otph, «Popp b dhghl dhnbuwpluinfy
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qlijnn Jupluyhl qotphl, puguenipyudp’ opuwepuyhl phunpulbpny wmudwnming

finli

G Unknh /

dwufily << oplilipm] L «Uy 7

iy <<

hwlomy Jumnuwd:
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e wj] wquw thnfuwnpybh wpmwpdniyp

| 3%

Oh pnyjpunpymy!’

12.1.21| UhgGnpnuydwp pwpuwjhG hwpyhG wnlw dhengGtpp wnwlg pupnh juGuhyuglbnt huiwnp
(Yupluwjht pupunbpny pwpunwhl huyyhg wpwhl wiqud jwifufly bpwgpnidGbpn hpwhwiwgynid 66 pugupwybu ypwuwhly puwmnh dhongny)
o < npud 1% Qh pnyjuwnpynud
o wj| wquu thnfuwpltih wpnwnpdnyp 3% Qh pnyjuwunpynid
12.1.22| UhgGnppuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbph YuGuhjugiwb Yenbphg jubuhjugiwb hwdwp
o X< npwd 1% Qh pnyjunpynud
e wj] wquw hnfuwnpybtjh wpwmwpdniyyp 3% Qh pnyyjuunpynud
12.1.23| UhgGnpnuywp wy pwGytiph puGyniwmbtinhg U juGuhjugiwt Ynkphg uGuhjugiw6 hudwnp!?
o X< npud 1% Qh poyjjuunpynud
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp 3% Qh pnyjunpynud
12.1.24| Lwpunhg pwpun thnfuwbgnid hGuntipGinny b puGyniwwnmny
e nhiptinnwjhG puwpmbtiph hwiwp 1 % Qh pnyjjunpynid
e JuplyuwjhlG pwpnbtph hwiwp 1% Qh pnyjjuunpymd
e wpun(jwy dwiltininy yupywjhG pwpmtiph hwiwp 1% Qh poyyjuunpynud
12.1.25| Unw(g Lupnh Yhpuntwl LupnwghG hwyyhg wiywbuhl thnfuwlgnid / thnfuwpynid / («KUSRRQLEULTLU» OLRLE hwdwlupgniy, <
L U< wy) pwGlbp)
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjunnpynud
e JuplyuwjhlG pwpntph hwiwp 1% Qh poyyjuunpynud
e wpun(jw) dwiljinny JupluwjhG pupumbiph hwdiwnp 1% Qh pnyjunpynid
12.1.26 | hGwmbtpGtwm/inpw)] pwiyhGq hwiwlupgny wowlg pwpnh Yhpwndwl LwpumwjhG hwyhg wiywlfuhy thnfuwlgnd / thnfuwpynnd/
(«LUBLPQLEULULU» PLL  hwiwlwpgniy, << U UL wy pwlytip)
o << npuiiny pwpwwjhG hwpgh nhiwpnud 0% Qh poyyjuunpynud
o UUL nnpupny pwpunwghG hwpyh nhiygpnd (X< UL dhongny) 0.1%, Guquqny) ﬁn‘ 5000 <<
npwy, wnwybjugnt) ﬁn‘ Qh pnyjjumpynid
20 000 &< npud
e Gypnyny pupnwghG hwpyh nhypnu (KL UL dhongny) 0.1%, GuquqniyGp 5 000 <<
npwy, wnwybjugnt) ﬁn‘ Qh pnyjjumpynid
20 000 << npuid
o (1) nnipny pwpunwjhG hwpyh nhypnud Qh poyyjuunpynud Qh poyjjuunpynud
12.1.27 inpuydwp wGlw b npownp it wlwlwgiwl huiw
12.1.28| Unw(g pwpwnh fhpwndwl LwpnmwjhG hwpyhg wijwluhly hwdwéug G uny@
thnfuwlgnuiGhp wpmbnyhp, wyn pynd Gwbk bGnbpGhm/dinpw); pwlyhGq Oh pnyjunpynid
hudwljwngny uwlwqltiph 2.2.4.1 Ytnh
12.1.29| OpwywG gnpownlmpjwl wnwytjugn)G gniiwnp (oGjw)G hwjwunwagnpynn niptinwjhG gnpodwpplbtp, puguwnnipjudp pwGyh
gnpowniwywl hwiwjuwpgnid juwwpynn gnpowpplhph)
e << npuing pwpuwjhl hwyh nhypnud 4 000 000 << npud 80 000 000 << g
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 WU'L nnjup 160 000 UUL nnjup
¢ Gypnyny pupunghG hwyh nhwpnud 8 000 Gypn 150 000 Gipn
o (1) nnipiny pwpunwhG hw)yh nhiypnud 500 000 - nnipth 12 000 000 ) nnipth
12.1.30| Bnipwpwbyjnip yubfuhy gnpownGnpjul wnwytjugniyG gnudwpp (pupwh vhengny pwiyniwwnny Juwltuhih uvnwgiwb qnpowppGtph
hwdwp)
e << npuiing puwpuwyhG hwyyh nhiypnd. 500 000 X< npuid 500 000 << npud
o UUL nmunny pwpuuwjhG hwpyh nhuypnid 1000 WUL nnyuiphG 1000 UWUL nnjwphG
hwiwndtip npud hwiwnpdtip npud
¢ Gypnjny pwpuwjhG hw)yh nhwpnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG hwdwpdtip npud
npwud
e [} nnipiny pwpunwhG hw)yh nhiypnud 65 000 1+ nnipym G -
hwiwndtip npud
o Opwjwl gnpownGmpynGGtph wnwybjugnyG puwiwuyp 20 20
o Ujn pynid opwluw Yubuhy gnpdwnGmpynGGtph wnwybtjugne) 20 20
pwlwln
12.1.31| Uh9Gnpnwydwp JuGuhy/wiyubfuhy gnpownGnipjul vwhdwGwswthtph
Ybpwlwydwl hwiwp /opwlul gnpownlnipjul vwhdwGusuhp uwhdw Gty 1 000 << npud 0 << npoud
uh6;u hGquuwwnhy/
12.1.32| Lwpumh dmwunpwgpnuip showqqujhl STOP guiy (14 opny vk
mmgmngp?i e howaqquijh 9wy (14 opny dky 15 000 22 npus 15 000 22 npuus
12.1.33 | Lwpwnh pugpnuip dhowqquijhG STOP guiGlhg 0 X< npud 0 << npud
12.1.34| Lwpup wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbin 1000 22 ppud 1000 22 qpud
nhupnud)
12.1.36 | Lwpunp wywwpgbjuthwnd 0 << npud 0 << npud
12.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipupwlsnip wlhhiG pnnnpwnplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdiw ntiypnid
- Uppw hwiwlwnpgh welnpuihl uyuwuwpyiwl Yinbpnd b
PwyniwnGlipnud junwpgwd gnpowppGiph nhupmd - 1000 << npwd - 1 000 << npuwd
- Uy pwGytiph wnlnpwyhG uyuwuwpydwl Yntpnd b pulGyndwnGbpnod - 25 UU'L nnjwphG - 25 UUL nnjuphG
Jquuwpywo gnpowppltph nhiypnud hwdwpdtip npud hwdwpdtip npud
12.1.38| Lwpwuh thwlynud 0 << npud 0 << npud
13. Uj1 dwnpwjnipni Gl
13.1| <4< YR wpumwpdnypltph hnjuwpdbpGtiph yhpwpbpjuw) mbnbynpjwl mpudwunpoid 0 X< npud

13.2

Lbnwuywwndh wpmbpyhp, 1 top (Ghpunju GUL)

3 000 <<

17 10y Awllbp B hundupg)

v
v

U

«UBLRPQUEULULGy OLL-mY dwdylinwhl wywlin GhpnGhn Guunmuny,
«WUBLPQUGURLULYY PLL-m wuwymnunjnpmpymGGhph dwpdwl Guunmuling,

) I hiw Gl popnp pullbpp, hlswbu Gul «dSP-<wpuwuumul Pull OLL:
B QUSRPQULEULU LU DL hwdwlpupgmyf hnlywy gnpowppllph hudwp pupmuhlG huphg ginfuwbgyng quudupGiph hwdwnp vwlughl sh quGdynid.

V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,

Yuwpluyghl nwhdw Guisuping puipunf o

quinid inp puy

5
VR S

li pugiwd Jupluhl dpong Ghph

r

hnh. . L —
quinfunid” Guwifunpry Jupl

171l Qoh 0 hwdfwp:




13.3| ®nunny wpwpnid (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (8hGsl 150 gp.) 40 000 << npud
o unynpuwG thnunny (GhGsk 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| Pwllwjhl junphppuunwlwl dwnwnipniGGtp NuwjdwlwgpujhG
13.5| Qpuiwyw dhongGtph (wpdtiplbph) mbinuihnfumd (hGhuwuwghuw) MNuwjdwlwgpuhG
13.6 | Upwiwpdnijph thnfuwpynud.
o (tppwlywjhG Pwllyh witlopjw thnfuwpdtp
e thopwGlwjhG MNuwjdwlwqpujhl
13.7| Mbnmwlywl ntighunph LaiupnGujhl hwdwlwpghg hwpgnud ppuwuGugibm ownwjnipniG Bnipwpwlyjnip hwunmwpnph hwiwp
5000 &< npud
13.8| Pwpépwlwpg upwhnid uywuwpliwd yswp * 50 000 << npud (nwptljwb)

LwGhh Ynnshg Swnmgyud dSwonwympymGGhph nhiwg vwiwqGhpp quGaymy 56 shuyl << nnuning:

Ywiujwd Pwlymy qnponn Unpuynpwnhy hwdwjunpnibph nquuwljwpgiwb uyqpmGpGhphg’ {wdwiunnnGhphG Ywpnn 66 wowownlpty wy) uwljuqGhn:
UnwGdhG {wlwlunpnGtnh hwdwn wy vwiwqbbnh vwhiw b hpuiwiugygnd t hwiwdw)6 wuydwGuwanh:

UmjG uwwijwgqGtnn Jhpuptmmy G6 {wdwiunpnh Yoqihg hpwiwGwgynn unwinupn qgnpownGmpjmGGhphG: Ronn w6 nhwptpmd, tpp qnpownGmpjwl
hpwwluwgiwb hwiwp prpwlhg publyp uwd qnpownimpjwl vwwuwpyiwbp Ywubwlyhg vhe Gnpn pwGyn ;pugmghs the Gnpnunjdwiph Ywpdw6
wwhw(y t Ganwymginnd fud quGdmy PwGlhg, Jtpghtu hpwnibp t Yepuupuwhmy nugnghs qubdty wiyn dheGnpmunjdupp {wdwjunpnh hwyghg
h1nni6 Gpw Ynnvhg wpntl Jswpjwo uvnmwGnunpm the Gnpnu]Gwnh:

Uhinuywgywé uwljugGhpp, numypGhpp L dSwnwympmGGhph gublyp dwiwGuwhh pGpugpmy Jwnnn G6 hnpntuyby, hGsh SwuhG {wdwiunpyGhpp
Yhpumgtyytl LubGynt wejw wtntjunn dupwympmnGhg, twin hpuwuwpuynuiGbnhg jud quiquumowghi wy puwduwdhengGlnhg:

» UyqununuplpwG yewpn sh mmupwoynd Pwllih A nuuh hwdwfunppbbph L Gnulg hian hinfuljuqulguo widwig, hlswku Gwl 20.000.000 << ppud wd gpui
hwdwpdbp wpuwpdnypny dwdglmwhl wd guwhwle wywln mGhgng hwdawfunpplbph Jpw L 20.000.000 << gpuuwd wd gpual hwdwpdbp wpuwpdngpny pulGliughl
huwpyh Shohl opuljul dhwgnpn /arnwduywlugh 6 npgwopny/ mGhgnng nhqhnbGn Unpyng 1] hwadwfunpnGhph Jpw:




